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Вариант №1
1. Воспользовавшись таблицей Менделеева, определите название элемента, в ядре атома которого содержатся 101 протон и 155 нейтронов.
2. Определите количество электронов, протонов и нейтронов, входящих в состав атома натрия 1122  Na. Определите зарядовое и массовое число данного химического элемента.
3. Определите энергию фотона, соответствующего длине волны  λ=5*10 -7м.
4. Определите номер  химического элемента в периодической системе Менделеева, ядро которого имеет электрический заряд 8*10-19 Кл.
5. При переходе электрона в атоме водорода с одной энергетической орбиты на другую был излучен свет с частотой 1,64 10 15 Гц. На сколько изменилась энергия атома?



Вариант№2
1. Воспользовавшись таблицей Менделеева, определите название элемента, в ядре атома которого содержатся 51 протон и 71нейтрон.
2. Определите количество электронов, протонов и нейтронов, входящих в состав атома кальция2040  Ca. Определите зарядовое и массовое число данного химического элемента.
3. Определите энергию фотона, соответствующего длине волны  λ=4*10 -7м.
4. Определите номер  химического элемента в периодической системе Менделеева, ядро которого имеет электрический заряд 6,4*10-18 Кл.
5. Электрона в атоме водорода перешёл с одного энергетического уровня на другой, поглотив энергию Е=12,8 эВ (1 эВ=1,6 10 -19 Дж) . Определите длину волны излучения, поглощаемого атомом водорода при таком переходе электрона.
